
Samenvatting rapportage onderzoek ‘Communicatie op de gemeentepagina in 

de lokale kranten’ 

Dit onderzoek is uitgevoerd door Citisens. Deze samenvatting is opgesteld door Citisens op basis van 

de resultaten van het onderzoek. 

Gemeente Voorne aan Zee gebruikt de gemeentepagina in de lokale kranten (Groot Hellevoet, Briels 

Nieuwsland en Weekblad Westvoorne) om inwoners op de hoogte te houden van nieuws, activiteiten 

of bijeenkomsten van de gemeente of waarbij de gemeente betrokken is. Om de gemeentepagina zo 

goed mogelijk te kunnen gebruiken, is de gemeente benieuwd of inwoners de gemeentepagina lezen 

en welke informatie zij hier het liefst zien. Citisens voerde daarom een onderzoek uit onder het 

Voorne aan Zee panel en andere inwoners van de gemeente. 933 mensen vulden de vragenlijst in. 

Hieronder leest u de belangrijkste resultaten.   

Hoe vaak leest u de gemeentepagina in uw lokale krant? Enkele keuze (alleen invullers die bekend 

zijn met de gemeentepagina)  

 

Invullers zijn bekend met de gemeentepagina, en lezen deze ook 

Onder de invullers van het onderzoek waren vooral inwoners van Voorne aan Zee die bekend zijn met 

de gemeentepagina in de lokale kranten. Dit geldt voor bijna negen op de tien invullers. Oudere 

invullers waren vaker beend met de gemeentepagina in de lokale kranten dan jongere invullers. Aan 

de invullers die bekend zijn met de gemeentepagina werd gevraagd hoe vaak zij deze ook 

daadwerkelijk lezen. Vier op de vijf lezen de gemeentepagina altijd, vaak of regelmatig. Opnieuw 

geniet de gemeentepagina meer aandacht van oudere invullers, zij lezen deze vaker dan jongere 

invullers. Invullers die de gemeentepagina niet lezen geven aan dat dit vaak komt omdat zij de lokale 

krant niet altijd ontvangen.  

Interesse in informatie over werkzaamheden en besluiten van de gemeente 

Van de inwoners die de gemeentepagina altijd, vaak of regelmatig lezen doen acht op de tien dit voor 

informatie over werkzaamheden in de gemeente, zoals wegwerkzaamheden. Daarnaast kijkt een 

meerderheid (71%) naar informatie over besluiten die de gemeente heeft genomen. Zes op de tien 

inwoners zoeken informatie over beleid of projecten van de gemeente en nog eens zes op de tien 

inwoners lezen berichten over evenementen op de gemeentepagina. Oudere inwoners gebruiken de 

gemeentepagina relatief vaak voor informatie over de dienstverlening van de gemeente, zoals 

openingstijden of contactgegevens. 



Van welke informatie vindt u het belangrijk dat deze op de gemeentepagina staat? Meerkeuze (n = 

933) 

 

Informatiebehoefte op de gemeentepagina 

Invullers die bekend zijn met de gemeentepagina zijn erover verdeeld of zij op deze pagina informatie 

missen. Eén op de drie ondervraagde inwoners vindt van wel, tegenover een vijfde van de inwoners 

die het hier niet mee eens is. Bijna de helft van de invullers is neutraal en weet niet of zij informatie 

missen. Invullers die informatie op de gemeentepagina missen is gevraagd welke informatie zij 

missen. Hierbij worden voornamelijk de officiële bekendmakingen veel genoemd. 81% van de 

invullers vindt het belangrijk dat deze op de gemeentepagina staan. Ook informatie over 

werkzaamheden, besluiten die de gemeente heeft genomen en informatie over beleid of projecten 

van de gemeente vinden invullers belangrijke zaken voor op de gemeentepagina. 

E-mailservice Berichten over uw Buurt 

De gemeente Voorne aan Zee plaatst officiële bekendmakingen momenteel niet op de 

gemeentepagina in de krant, maar alleen nog op www.officielebekendmakingen.nl en op 

www.voorneaanzee.nl/bekendmakingen. Inwoners kunnen zich daarnaast inschrijven voor de e-

mailservice Berichten over uw Buurt, waarbij zij e-mails kunnen ontvangen over de planningen, 

vergunningen en voorschriften van de gemeente in hun wijk of buurt. Driekwart van de inwoners 

vindt de website en e-mailservice met officiële bekendmakingen echter niet voldoende om op de 

hoogte te blijven. Zij lezen de officiële bekendmakingen ook graag op de gemeentepagina. 

 

 

 

 



Op welke manier ontvangt u het liefst informatie van de gemeente? Meerkeuze (n = 933)  

 

Algemene communicatievoorkeuren 

Naast de vragen over de communicatie op de gemeentepagina is aan inwoners gevraagd hoe zij het 

liefst informatie van de gemeente ontvangen. Hierbij is een duidelijke voorkeur voor de 

gemeentepagina: acht op de tien ondervraagde inwoners vindt informatie van de gemeente het liefst 

hier. De grote voorkeur voor dit communicatiemiddel kan deels komen doordat inwoners die de 

gemeentepagina lezen dit onderzoek vaker invulden. Daarnaast ontvangt de helft van de invullers 

informatie het liefst via de e-mailservice Berichten over uw Buurt. Deze twee opties worden vooral 

door oudere inwoners veel gekozen, terwijl jongere inwoners vaker kiezen voor brieven van de 

gemeente, de gemeentelijke website of de sociale media kanalen van de gemeente, zoals Facebook 

of Instagram. 

 


